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Ppu3suke: )‘
. BHUMaTenNbHO NpounuTaTh 3agady. ~-

. 3anucatb B «[laHO» BCE AaHHbIE.
. Coenatb nepesoa eanHuy, B CU (ecnu ato

Anzopumm peweHusi 3aday rno

HeobXxoanmMo).

Hanucartb dhopMyny unu 3akoH, No KOTOPbIM
HaAX0AUTCA UCKOMas BENNYUHA.

3anucaTtb ACNONHUTENbHbLIE (DOPMYIbI (ECNKN 3TO
HEOBX0ANMO).

Cpoenatb MatemaTuieckue npeobpasoBaHus.
[loACTaBUTL YNCNOBbLIE 3HAYEHUS.

Bbluncnutb oTBeT. [1poaHanuanpoBaTh ero.
3anucaTtb OTBET.



3apaga Nel: Typucr men 25 mun co cropoctsio 3.4 . Kakoii nyTs on npomen?

JlaHo: CH: Pemenue:
t=25 muH 1500 ¢ (3anutues gopmyny ckopocm u 6bIPA3UM NYMb)
v | RO i
0—5,4% 1,5§ v--tJ . @Fot
Haiitu: s=? (noocmaesum & oopmyny YuceHHbIE 3HAYEHUA U
paccyumaenm nyms)

§= 1,5?-1500 ¢=2250 ¥ 2,25kM

OTBeT: TypHCT MPOLIET TYTh PaBHbIH § = 2,25 kM



afava 3.
Hanam ckopocTb, ecav NyTb, MPONOEHHbIN
Te/ZIoM 3a 15 MUH., paBeH 5,4 KM.

NaHo: cu Pellienue:

S=5,4 KM S 5400
t =15 muH. = T - 900 ¢
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[lepsyto NonoBuUHY NyTU, pasHyro 1800 m,

nbiKHUK npoxogut 3a300 c , sTopyto 3a 150 c.

C Kakou cpeiHEN CKOPOCTbIO LWEN NIbIKHUK?

AaHo:
S; =S, =1800 M
. =300 ¢

tz — 150 G

Uepy =8
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OTBeT: v = 8—
C
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[Mpumep

3a kakoe spema Bacsa c nanoy, eayuwue 8 asTomobune no

NPAMOAMHEMHOMY LLIOCCE CO CKOPOCTbIO 72 KMm/U,
AOeAyT A0 Aa4Yn, eCAU OHA HAaXoAMUTCA

Ha paccToaHum 60 Km oT Aoma?
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OteeT: Bacn c nano# goeayr Ao aaum 3a 50 muH.



